
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP  

 

Satuan Pendidikan   : SMP Negeri 2 Kwadungan 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
Kelas/Semester   : VIII/1 

  Tema  : I’m So Happy For You 

  Sub Tema  : Teks Khusus  (Memberi dan meminta Informasi tentang hari spesial: Greeting 
Cards ) 

  Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik diharapkan dapat: 

 Mengidentifikasi fungsi sosial teks greeting card 

 Menemukan informasi dari teks greeting card 

 Menyalin greeting card sederhana  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

 Memberi salam, menanyakan kabar peserta didik, mengajak berdoa diawal belajar. 

 Mengaitkan materi yang akan dibahas dengan materi sebelumnya 

 Memberi motivasi dan menyampaikan manfaat materi pelajaran dalam kehidupan sehari-hari  

 Memberi yel-yel atau permainan singkat untuk mengondisikan suasana belajar yang 

menyenangkan 

 Menjelaskan tujuan pembelajaran dan menyampaikan rencana penilaian secara singkat. 

2. Kegiatan Inti 

 Guru membentuk kelompok beranggotakan 4 orang dan peserta didik memilih ketua 

kelompok mereka masing-masing 

 Peserta didik mengamati penjelasan guru tentang sebuah Greeting Card 

  Guru membagikan masing-masing kelompok sebuah teks greeting card, peserta didik secara 

berkelompok diminta menjawab 5 pertanyaan berdasarkan teks yang diberikan 

 Peserta didik secara berkelompok mengerjakan tugas yang diberikan 

 Guru berkeliling membantu bila ada kelompok yang kesulitan 

 Ketua kelompok menukar hasil pekerjaannya dengan satu saja kelompok lain untuk diberi 

komentar di kertas kecil (post it) 

 Sampel ada kelompok yang presentasi di depan kelas, siswa lain boleh bertanya atau komentar 

secara lisan 

 Guru memberi tanggapan 

 Peserta didik menyalin tugas milik kelompok mereka sendiri di buku tulis masing-masing 

 Guru menyampaikan sumber belajar yang bisa dipelajari misal akun youtube Noor tentang 

greeting card https://www.youtube.com/watch?v=HjVwdkWz474 dan menyampaikan tugas di 

rumah membuat greeting card sederhana berdasarkan situasi yang di pilih. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=HjVwdkWz474


  

3. Penutup 

 Guru dan peserta didik menyimpulkan materi dan melakukan refleksi pembelajaran 

 Guru memberikan tindak lanjut dan menginformasikan materi pembelajaran yang akan datang, 

 Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam 

 

C. PENILAIAN 

 

Penilaian Teknik Bentuk Instrumen Waktu 

Sikap Observasi Jurnal terlampir Selama 

pembelajaran 

Pengetahuan Tes tertulis essay terlampir Selama 

pembelajaran  

Keterampilan produk Membuat greeting 

card 

terlampir Selama / sesudah 

pembelajaran 

dengan batasan 

waktu 

Perbaikan/ 

Remidial 

produk Membuat greeting 

card 

terlampir Setelah  

pembelajaran 

dengan batasan 

waktu 

Pengayaan Tes tertulis Pilihan Ganda (di 

google form) 

terlampir Setelah  

pembelajaran 

dengan batasan 

waktu 

 

 

Mengetahui; 

Kepala Sekolah SMPN 2 Kwadungan 

 

 

 

DJUMARIATI, S.Pd, M.M.Pd 

NIP. 196701051989012002 

Ngawi,              2021 

Guru Mapel Bahasa Inggris, 

 

 

 

FITRI NOOR H., S.Pd 

NIP. 198108182006042010 

 

 

 



Lampiran 1  :  Jurnal Penilaian Sikap Peserta Didik 

 

No Hari/Tanggal 
Nama Peserta 

Didik 
Catatan Perilaku Butir Sikap Tindak Lanjut 

    

 

  

    

 

  

 

Lampiran 2  :  Kisi – Kisi soal Penilaian Pengetahuan  

 

Kisi-Kisi Tes Tertulis 

 

Nama Sekolah    : SMP Negeri 2 Kwadungan 

Kelas/Semester     : VIII/Semester I 

Tahun Pelajaran   :  2021-2022 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris  

 

No. 

KD 

Materi Indikator Soal Bentuk 

Soal 

Jumlah 

Soal 

3.5 Teks khusus 

dalam bentuk 

greeting card 

 

 

Disajikan teks khusus dalam bentuk 

greeting card, dengan memberi dan 

meminta informasiterkait dengan hari-

hari spesial, siswa dapat menentukan 

jawaban yang tepat atas pertanyaan 

tentang informasi tertentu dan rinci , 

baik tersurat maupun tersirat yang 

terdapat dalam teks tersebut. 

essay     5 

 

Pedoman penskoran 

 Setiap jawaban benar mendapatkan skor 20 

 Nilai maksimum: skor maksimum x 5 = 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 3  :  Kisi – Kisi Penilaian Ketrampilan dan Rubrik Penilaian 

   

Nama Sekolah    : SMP Negeri 2 Kwadungan 

Kelas/Semester     : VIII/Semester I 

Tahun Pelajaran   :  2021-2022 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

No Kompetensi Dasar Materi Indikator Soal Teknik 

Penilaian 

4.5 Menyusun teks 

khusus dalam bentuk 

greeting card, sangat 

pendek dan 

sederhana, terkait 

hari-hari spesial 

dengan 

memperhatikan 

fungsi sosial, 

struktur teks, dan 

unsur kebahasaan, 

secara benar dan 

sesuai konteks 

Teks khusus 

dalam bentuk 

greeting card, 

dengan memberi 

dan meminta 

informasiterkait 

dengan hari-hari 

spesial. 

 

 

Siswa dapat menuliskan 

teks tulis sederhana tentang 

teks khusus dalam bentuk 

greeting card berdasarkan 

situasi yang dipilih 

Produk 

 

Rubrik Penskoran Penilaian produk 

 

Keterangan: 1 = poor, 2= average, 3= good, 4= excellent, 5= perfect 

Final Score = Score x5 

 

 

 

 

 

 

 

No Aspek yang Dinilai Kriteria Skor 

1 Kesesuaian isi dengan tema situasi isi sesuai   

2 Pilihan kata pilihan kata tepat  

3 Penulisan kosa kata penulisan kosa kata tepat  

4 Ketepatan tata bahasa penggunaan tata bahasa  tepat  

Skor  



Lampiran 4 (Perbaikan dan Pengayaan) 

Perbaikan : Dengan tutor sebaya, menyusun greeting card sederhana 

Pengayaan       : Soal Pilihan Ganda di Google Form 

 

Lampiran 5 Refleksi Belajar 

Hari/Tanggal   : 

Kelas    :  

Materi    : 

Pengajar   : 

 

1. Hari ini saya belajar dengan ( Sangat senng, senang, biasa saja, kurang senang, 

tidak senang ) 

Alasannya   : 

 ___________________________________________________ 

             

2. Saya sangat mengerti materi hari ini yaitu _______________________________________ 

 

3. Kesulitan saya pada materi ___________________________________________________ 

 

4. Harapan saya untuk pelajaran mendatang adalah ___________________________________ 

  __________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran  

Perhatikan contoh Greeting Card berikut, diskusi dengan kelompok untuk menjawab 5 

pertanyaan berdasar teks! 

Dear Riska, 

Congratulations on your graduation! 

I’m happy that you are the best graduate in your school. Hope you have a bright future ahead. 

Your freind, Anisa 

Questions: 

1. What kind of text is it? 

2. What is the purpose of the text? 

3. Who is the receiver? 

4. Who is the sender? 

5. Please write the compliment given / the wish! 

 

Tugas untuk kelompok 

Text 1 

Dear Raka and Tari. 

Congratulation on your first wedding anniversary. Wish you both joy and success. 

Love 

Lisa and Handoko 

 

Text 2 

Dear Rio, 

Congratulation on your success as the top scorer. 

I know you are one of the best players that our school has. Good luck for the next competition. 

Your friend, Putra 

 

Tugas  (di Rumah) 

Menyusun greeting card sederhana bisa memilih salah satu tema: Birthday , Wedding anniversary , 

Graduation 

 


